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RESULTADO: 
 
 

1- NA(S) SUA(S) DISCIPLINA(S), JÁ DESENVOLVEU ALGUM TIPO  
DE ATIVIDADE OU AÇÃO JUNTO À COMUNIDADE? 

 

SIM 20,00% 

NÃO 80,00% 
 
        
  
 

2- EM RELAÇÃO À QUESTÃO ANTERIOR, SENDO A SUA RESPOSTA 
AFIRMATIVA, QUAL O TIPO DE ATIVIDADE? 

 

I - PALESTRA FORA DA INSTITUIÇÃO 0,00%  

II - PALESTRA NA INSTITUIÇÃO POR MEMBROS DA 
SOCIEDADE CIVIL 

0,00% 
 

III - VISITAS TÉCNICAS 20,00%  

IV - AÇÕES SOCIAIS JUNTO À SOCIEDADE CIVIL 20,00%  
V - EVENTOS CULTURAIS 0,00%  

 
 
 
 

3- AS DISCIPLINAS ENVOLVIDAS NAS ATIVIDADES OU AÇÃO JUNTO À 
COMUNIDADE ERAM: 

 

I – PROFISSIONAIS 20,00%  

II – BÁSICAS 80,00%  

 
 
 
 

4- A INSTITUIÇÃO DEVERIA OFERECER MAIS CURSOS E ATIVIDADES 
RELACIONADAS COM A SOCIEDADE CIVIL? 

 

SIM 100,00% 

NÃO 0,00% 

 
 
 
 

5- NA SUA OPINIÃO A INSTITUIÇÃO TRÁS ALGUM BENEFÍCIO À  
SOCIEDADE CIVIL? 

 

SIM 80,00% 

NÃO 0,00% 



 

6- EM RELAÇÃO À QUESTÃO ANTERIOR, SENDO A SUA RESPOSTA 
AFIRMATIVA, QUAL O BENEFÍCIO PRESTADO À SOCIEDADE CIVIL, 
ENTRE OS CITADOS ABAIXO? 

 

I – EDUCACIONAL  80,00%  

II – CULTURAL 40,00%  

III – SOCIAL 40,00%  
IV – BENEFICENTE  10,00%  

V – ESPORTIVO 0,00%  

 
 
 

7- PELAS CARACTERÍSTICAS DOS NOSSOS CURSOS, PARA QUAL PÚBLICO-
ALVO DEVERÍAMOS SER ORIENTADOS OS NOSSOS PROJETOS SOCIAIS? 

 

I – CRIANÇAS 60,00% 

II – ADOLESCENTES 40,00% 

III – ADULTOS 40,00% 

IV – TERCEIRA IDADE 40,00% 
 
 
 

8- A NOSSA INSTITUIÇÃO CONTRIBUI PARA O DESENVOLVIMENTO DO 
NOSSO ESTADO? 

 
 

SIM 80,00% 

NÃO 20,00% 

 
         
 

9- NA SUA OPINIÃO, A NOSSA INSTITUIÇÃO DEVERIA FAZER MAIS 
PARCERIAS COM INSTITUIÇÕES PÚBLICAS, MISTAS E PRIVADAS? 

 

SIM 100% 

NÃO 0% 
         

 
 

10- EM RELAÇÃO À QUESTÃO ANTERIOR, SENDO A SUA RESPOSTA 
AFIRMATIVA, QUE TIPO DE PARCERIA ADOTARÍAMOS? 

 
I – ESTÁGIOS 60,00% 

II - PROMOÇÃO DE EVENTOS 40,00% 

III - PROGRAMAS DE TRAINEES 60,00% 

IV - ATIVIDADE DE EXTENSÃO PARA 
DESENVOLVER COMUNIDADES CARENTES 

40,00% 

V – OUTROS 20,00% 
 


